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Šurany

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2019. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Šurany sú mesto v okrese Nové Zámky v Nitrianskom kraji, ležiace v Podunajskej 
nížine. Mesto má poľnohospodárske zázemie, historické jadro, mestské časti a 
dlhodobú školskú, obchodnú a priemyselnú funkciu v regióne. Jeho poloha medzi 
Novými Zámkami, Nitrou, Levicami a Komárnom z neho robí lokálne centrum služieb 
a dochádzky. Šurany sú späté s cukrovarníckou tradíciou, železničnými väzbami a 
úrodnou nížinnou krajinou južného Slovenska.

Služby

Mesto poskytuje školské, kultúrne, sociálne, športové, zdravotnícke a komunálne 
služby. Konsolidovaná výročná správa mesta uvádza školské zariadenia v 
zriaďovateľskej pôsobnosti mesta: Materskú školu Mostná, Materskú školu MDŽ, 
Základnú umeleckú školu Tibora Sládkoviča a Centrum voľného času. V meste 
pôsobia aj základné školy, stredné školy, školské jedálne a ďalšie zariadenia. Kultúru 
zabezpečuje mestské kultúrne stredisko, knižnica, podujatia, športové kluby, lokálne 
médiá a komunitné aktivity. Dopravne je významná železničná stanica a cestné 
spojenia na Nové Zámky a Nitru.

Ekonomika mesta

Ekonomika Šurian je založená na verejných službách, školstve, obchode, 
poľnohospodárskom zázemí, potravinárskej a priemyselnej tradícii, menšej výrobe, 
stavebníctve a dochádzke do väčších centier. Úrodné okolie podporuje agroprodukciu, 
služby a lokálne podnikanie. Výzvami sú obnova priemyselných areálov, kvalitné 
pracovné miesta, dopravné napojenie, verejné priestory a udržanie občianskej 
vybavenosti. Mesto má potenciál v službách pre spádové obce a v obnove historickej 
identity.
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